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Triangle : aire et périmétre
Le but est de saisir les longueurs, en métre, des trois cotés dun triangle puis de calculer :

© son périmétre ;
© son aire.

,-— Données

e R e
Longueur du premier coté ; I5 ‘
Lengueur du second edté : [i +)

Longueur du troisiéme coté ;
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(2 Queation 9
? gdeaAgﬂLﬁbﬁﬁdeéa{mﬁeHTMLmmmmwadgl,gaﬁﬂe<body>.

? Quesion 3
QLEB;{JM HTML, nemmé toto.html, eal dams E&’ﬂé/tﬂlt@tﬁe html, buiméme dams e néfmt@me L1

;&gxﬁm CSS, mommé toto.css, eal dams le népentoine css, bui-méme dams le népentoine 1.
gﬁm,[\fam "?"{mﬂﬂecﬁemdmid&imea’aﬂwﬁlﬁézmﬁmhmte :

<link rel="stylesheet" type="text/css" href="2?2" />

(9 Question 4
OL&MM HTML, memmé toto.html, mfdwnaﬁznéfwnta{nehtml, ﬁuxmémea.’amﬁ!%fw’{w@m Tl
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<script type="text/javascript" src="?"> </script>
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Le but est de saisir les longue :"? E n métre, des trois cotés d'un triangle puis de calculer ;
i
E
5 PRI I 12 §
son périmeétre ; 13l
© son aire.
14 |
15
Données 16 i
vl ‘
Longueur du premier coté 348 | ____J
Longueur du second cdté : 7 <7
Longueur du troisiéme coté :
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. Cetle page indique

Entrez la troisieéme longueur

1] | 1etre

. Annute
Le but est de saisir les longucurs, er i s “ culer :

o son périmétre ;
° son aire.

—Donnees

L
Longueur du premier ¢6té : |5 w
Longueur du second c6té : {1 -
Longueur du troisi¢me cOté :
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Triangle : aire et périmetre
Le but est de saisir les longueurs, en métre, des trois cétés d'un triangle puis de calculer :

o son périmetre ;
o son aire.

Données

Longueur du premier ¢oté : |
Langueur du second ¢6té :
Longueur du troisicme c6té : 9

(_ Caleuls du périmétre et de l'aire )

l'— Résultats l

gjxaune 4o (enéahmx duL Eoutryn a /r\ariin de Qa @ynd;«yu saisieCote3 ()
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Triangle : aire et périmetre
Le but est de saisir les longuecurs, en métre, des trois cotés d'un triangle puis de calculer :

o son périmeétre ;
o son aire.

Données

Longueur du premier coté
Longueur du second ¢6té : [1zv)
Longueur du troisiéme co1é : 9

(__ Calculs du périmétre et de l'aire )

Périmeétre Aire

26 m 20.396078054371138 m?
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? Queation 19

ba page conlient un camewas idenlifié "canvast” dlune fautown de 500 et d'ume fargeun de 500.
Genine ﬁl1ﬂﬂ¢@ HTML entne ﬁ%,ﬁﬁikm-<body> el </body>.

93 £a. /Iwﬂbucz gmmgrﬂu’mt
BT | £a, 8@4@&@4\ grille(dx, dy)

function grille (dx,dy) {

let Cvas = document.getElementById("canvasl");
let ctx = Cvas.getContext ("2d");
ctx.beginPath();
ctx.lineWidth=2;
ctx.strokeStyle = "4FFAAAA";
for(let i=0;i<Cvas.height;i++) {
ctx.moveTo (0, ixdy);
ctx.lineTo(Cvas.width,i+dy);
}
for(let i=0;i<Cvas.width;i++) {
ctx.moveTo (i*dx,0);
ctx.lineTo (i*dx,Cvas.height);
}

ctx.stroke();

ctx.closePath();

}

399 £a %@”f\ﬁh@’h traceTriangle(A,B,C, CoulFond)

function traceTriangle(A,B,C,CoulFond) {
let Cvas = document.getElementById("canvasl");
let ctx = Cvas.getContext ("2d");
ctx.beginPath();
ctx.moveTo (A[0],A[1]);

ctx.lineTo (B[0],B[1]);



ctx.lineTo(C[Q],C[1]};
ctx.lineTo(A[O0],A[1]);
ctx.fillStyle=CoulFond;
ctx  F3 114
ctx.closePath{);

}//fin traceTriangle

293 Lo pankie primeipale

var Cvas = document.getElementById("canvasl");

var ctx = Cvas.getContext ("2d");

var xCen Cvas.clientWidth/2;

var yCen Cvas.clientHeight/2;
var d = Cvas.clientHeight/10;
var r = Math.min(xCen, yCen) -d;
var CoulFond="#BBFFBB";

var Coul="#000000";

var epai=10;

let theta = Math.PI/6;

Let #l

xCen+rxMath.cos (theta);

let yl yCen+r+Math.sin(theta);

let Al=new Array{(xl,yl);

let AZ=new Array (2%*xCen—-x1,yl);

let A3=new Array (xCen,yCen-r);

let Bl=new Array(xl,2+«yCen-yl);

let BZ2=new Array (2+xCen-x1,2*yCen-yl);
let B3=new Array(xCen,yCen+r);
traceTriangle (Al,A2,A3,CoulFond);
traceTriangle (Bl,B2,B3,CoulFond);

grille(d,d);

? Question 20
?M@f&ﬁ%mﬁefavaf&a%ddﬂa%?ﬁwé?

? Queshion 94
ctx.moveTo (A[0)],A[1]);
ctx.lineTo(B{0],B[1]);

ctx.lineTo(C[{0],C[1]};

ctx.lineTo(Af0}],A[1]);
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? Queakion 93
O <br> ... </br> O <p> ... <br /> ... </p> O </p> <br 7> <p>

? Queskion 34
En achlmd 1.0, damos quel ondne mel-on Les balises lors de fo declaralion dium gnamd tableau ?
O <thead></thead> qwis <tbody></tbody> el <tfoot></tfoot>
O <thead></thead> yuis <tfoot></tfoot> el <tbody></tbody>

O <tbody></tbody> yuis <thead></thead> el <tfoot></tfoot>

9 Queshion 95

A ki 0O div O span

'?M
Mﬂﬁwmmﬂmbwclassﬁid?

Dd@ucume
Dfew,mﬁmmﬂmm,wébwmaﬁfmw%wmmm%%
Dgﬁm,LWWWMW,M%WWWA%MMWWW :

? Question 7

O document.getElementsByTagName ("p") ;

O document.getElementsByForm("p");

O document.getElementsById("p");

? Queation 98
var n=5; 0 ab2
var p=2; O a’

alert ("a’+n+p);
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? Queation 99
Queg,ﬂe(d) A/gmtame(ﬂ) TWM)EE&(&) de déco%m wne chaime de canacténes atochse dams wme
Uﬁhﬂﬂ%@ chain ﬁAcﬂw%uZﬂcaﬂvumuz du canacléne a :

O chain.trim(’a’) ;

0O chain.split(’a’)

00 chain.substring(’a’);

? Queakion 30
deﬁlwm?

O gazfnb_{mAxibm{mwtwmw

0 dbvant la seconde fiste imbriguee

? Queation 31
% Quell's) mot(s) pervmetitent) de werifien fo bonme sypntace diun texcte entné pan Vulibisateun dame

ume gﬂww de aaisie ?

0O placeholder 0O patholder 0O placetern 0O pattern

2 Quealion, 3
CLMQ%.A@WJhaE ﬁﬁwwu% em.ceunq)fwﬂmuiﬂdkmxﬂn aca%.d.um_ggmwudkvw 7

O document.getElementById ["ReferenceDuFormulaire”].

0 document.getElementForm ["ReferenceDuFormulaire”].

O document.forms [ "ReferenceDuFormulaire"].



